



新春走基层

让每张餐桌上都有放心面

□记者 高洪驰

“这是我们联合河南中医药大学研发的具有快速代谢酒精功能的挂面...”

工终端下达指令。

“这套设备是2023年更新的,生产全程自动化。”

在企业发展的道路上,雪荣食品科技有限公司始终把惠农、助农放在首位。

2022年,在县委、县政府及有关部门的大力支持下,雪荣食品科

技术有限公司与北京大学、河南师范大学、郑州大学、周口师范学院等多家院校和科研机构联合研发多功能食品...

2023年,周口市委、市政府出台《关于在全省率先建成现代农业强市的实施意见》...

的新产品。

走进挂面生产车间,几名工人正在自动化生产线上忙碌,将不同品种的挂面分类包装后运往仓库。

2024年,雪荣食品科技有限公司在原有特色食品生产基础上,与河南中医药大学联手共建实验室,研发药食同源功能性食品...

刘青青表示:“我们创办企业的初心,是让每张餐桌上都有放心面,让群众安心种田,在土地上播种希望。”

力争实现新春“开门红” 跑出项目建设“加速度”

本报讯(记者 刘猛 张旭)春节的喜庆氛围尚未消散,周口市创新创业产业园项目现场已是一片热火朝天的施工场景。

2月11日,记者来到项目施工现场,机器运转的轰鸣声、金属碰撞的铿锵声,各种作业声声声入耳。

辆工程车来回穿梭,大型施工设备有序运转,施工人员有条不紊地忙碌着自己手里的工作。

“项目部编制了‘春节不停工’及复工复产方案,明确了工人返程时间、节后工作计划以及所需材料等。”

“该项目相关负责人告诉记者,现在每天有1000多名工人在赶工期,项目主体结构已经全面封顶,确保会议中心等部分场地在市两会期间能够投入使用。”

“由于工期紧张,今年春节没有回家,我一直坚守在项目施工现场。公司准备的宿舍有空调,也有年夜饭,并发放一次性留工补助。”

也盼着他回家过年,但是工友们都留下干活,他也不能退缩。

据了解,周口市创新创业产业园项目分两期建设,一期包括展示中心、双创中心、研发中心;二期建设内容为创客中心、机动车停车位等。

我市中心城区首本农村土地承包经营权不动产权证书颁发

本报讯(记者 何晴 通讯员 赵新建 郑锋)2月10日,川汇区城北办事处李营村高庄五组传来了一个好消息,首本编号为“豫(2025)周口市不动产权第0002132号”的农村土地承包经营权不动产权证书顺利交到申请人高洪东手中。

一登记体系,为农民权益提供了更坚实的法律保障

市不动产登记中心工作人员介绍,此次颁发的证书详细记录了土地承包经营权的关键信息,包括发包方与承包方信息、承包地块详情、承包期限等核心内容。

资源。此举不仅有助于明晰农民土地权益、规范农村土地流转市场,更能激发乡村发展活力,促进城乡融合。

权不动产登记工作,维护好土地承包权益,为农民增加财产性收入提供产权保障;切实履行职责,持续推进相关改革措施。



小手绘“廉”画 欢喜闹元宵

2月11日,项城市妇联走进光武街道金塘社区开展“廉”倡家风、欢喜闹元宵主题活动,让廉洁的清风浸润心灵。

让群众看病就医更方便

——我市2024年医改工作成效显著

□记者 郑伟元

“一次挂号管三天”节省费用626万余元,家庭病床惠及近千户家庭,村卫生室医保药品降价超六成...”

到同一院区、同一科室、同级别医师复诊时免缴普通门诊诊查费(挂号费)。所有二级及以上医疗机构已实现线下检查检验结果应认尽认。

2024年以来,我市持续进行家庭病床和护理到家服务改革。自改革以来,我市已累计建立家庭病床989张。

2024年,我市新聘用了95名大学生村医,并通过“医学专业高校毕业生免试申请乡村医生执业注册政策”引进46名大学生村医。

为让群众在家门口便捷就医、便宜用药,2024年我市推行村卫生室医保用药“三统三保”工作机制。

病种范围进一步扩大,截至2024年年底,已有34种病种纳入门诊慢性病报销范围。

截至2024年11月,我市基层医疗卫生机构全部达到“优质服务基层行”活动基本标准,其中80家达到推荐标准。

市卫生健康委相关负责人表示,我市将全面深化医改,补足基层短板弱项,提升医疗服务能力,持续加强公共卫生服务体系建设。

加强小麦春季管理 打牢夏粮丰收基础

本报讯(记者 付永奇)“立春”已过,气温回升,全市小麦即将进入春季生长发育和田间管理的关键时期。

2024年,我市小麦播种面积继续稳定在1100万亩以上。目前全市小麦越冬苗情一、二类苗占比达91.2%。

根据当前全市小麦生产特点和面临的严峻形势,《意见》指出,今年春季麦田管理要以“促弱、控旺、防冻、防倒、防病虫”为重点。

早春适时镇压。麦田早春镇压可弥封裂缝,沉实土壤,增温保墒,控上促下,保麦苗稳健生长。

麦田,要在早春土壤化冻后及时镇压。

分类肥水管理。对已经有旺长趋势的麦田,肥水管理可推迟到拔节后后期,结合浇水亩追施尿素8公斤~10公斤。

科学病虫防控。加强病虫害监测预报,科学制订防治预案,指导农民群众科学用药、安全用药。

《意见》要求,各地农业农村部门要提高政治站位,把春季麦田管理作为农业生产的重中之重,压紧压实工作责任,抓实抓细各项措施。

1月份我市居民消费价格环比上涨0.6%

本报讯(记者 李凤霞 通讯员 李晶晶)2月10日,记者从国家统计局周口调查队获悉,1月份,我市居民消费价格环比由上月的持平转为上涨0.6%。

据了解,1月份,我市居民消费价格环比上涨0.6%,其中,食品价格上涨2.2%,非食品价格上涨0.2%;消费品价格上涨0.7%,服务价格上涨0.3%。

生活用品及服务价格上涨0.2%;衣着价格下降0.5%;居住价格和医疗保健价格与上月持平。

统计数据显示,1月份,我市居民消费价格同比下降0.3%,其中,食品价格下降0.4%,非食品价格下降0.2%;消费品价格下降0.5%,服务价格上涨0.2%。

周口市总工会获国家级奖项

本报讯(记者 王晨)近日,中华全国总工会、应急管理部、国家卫生健康委员会联合下发《关于表彰2022—2023年度全国“安康杯”竞赛活动先进集体和优秀个人的决定》。

记者了解到,我市国电投周口燃气热电有限公司荣获全国“安康杯”优胜单位,项城市纺织有限公司前纺车间丙班清钢小组荣获全国“安康杯”优胜班组。

近年来,市总工会深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神以及市委、市政府和省总工会关于加强安全生产和职业病防治

工作的安排部署,紧紧围绕“排查整治安全隐患、共促安全健康发展”主题,组织全市各级工会组织开展形式多样、内容丰富的“安康杯”活动。

市总工会相关负责人表示,他们将持续深化职工劳动保护、职业病防治宣传普及教育,深入推进企业安全文化建设和班组安全建设,不断强化“安康杯”竞赛的品牌效应。

家访确实需要与时俱进

□吴继峰

据《现代快报》(2月9日)报道,近日,上海部分中小学教师筹划家访却遭部分家长拒绝。

家访是否真的已经过时?答案显然是否定的。家访作为一种重要的家校沟通方式,其价值并未因时代变迁而消失。

一方面,现代通讯技术的飞速发展使得电话、微信、视频通话等成为家校沟通的主要方式,这些方式更加便捷高效,能够节省时间和精力。

家长工作繁忙,难以抽出时间专门接待老师。

尽管面临现实困境,但家访的价值依然不可替代。因此,我们需要对家访的形式和内容进行创新。首先,家访的形式可以更加灵活多样。

同时,教师应向家长讲明白家访的目的,消除他们的顾虑,以赢得理解与支持。

沙颖 时评

高中生考不上理想大学 就读

周口交通技师学院

人社部(2021)48号文件规定

毕业享受本科待遇

- 可考公务员 可考事业编 可参军入伍